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F) Formální zpracování práce                

G) Přesnost formulací a práce s odborným jazykem             

H) Práce s odbornou literaturou (normy, citace)             

I) Práce se zahraniční literaturou, úroveň souhrnu v cizím jazyce           

J) Celkový postup řešení a práce s informacemi             

K) Závěry práce a jejich formulace               
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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předložená bakalářská práce na téma Strategická analýza prostředí vybrané organizace se zaměřuje na 

analýzu společnosti TOYOTA Dolák s. r. o., která je autorizovaným prodejcem a servisem značky 

TOYOTA. 

 

V teoretickém rámci práce autorka přibližuje problematiku strategického řízení a analýzy. Teoretický 

rámec je členěn a zpracován vhodně za využití nadprůměrného množství zdrojů. Pozitivně hodnotím 

také uvádění příkladů z podnikové praxe ve vybraných oblastech (např. mise, vize aj.). Část zdrojů by 

nicméně mohla být obměněna za aktuálnější (např. Dedouchová, 2001). 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

V praktické části autorka nejprve představuje zvolený podnik a následně provádí analýzu prostředí. 

Autorka vychází z aktuálních dat a analyzuje pouze relevantní faktory prostředí. U části faktorů by 

bylo vhodné se více zamyslet/analyzovat dopady budoucího vývoje na podnik (např. úrokové míry, 

inflace) - částečně je to uvedeno v rámci komentáře SWOT analýzy. Naopak pozitivně hodnotím 

zapojení p. Doláka do jednotlivých analýz (formou osobní komunikace s autorkou), což zvyšuje 

relevantnost celé práce. Dalším pozitivem je například ověřování vybraných aspektů (vnímání brandu) 

za využití krátkého dotazování široké veřejnosti. 

 

V závěrečné části práce autorka představuje možná doporučení pro analyzovanou organizaci. Některá 

doporučení, respektive jejich dopad je vyčíslen také finančně, dále autorka svépomocí navrhuje nové 

logo. Naopak v doporučeních postrádám ještě hlubší provázanost s výstupy SWOT analýzy. 

 

V práci se lze setkat s některými formálními či gramatickými nedostatky, např.:  

Výskyt podkapitol s pouze jednou podúrovní - 4.4.1 a 2.1.3.1; 

"… se práce zaměřuje … konkrétně na analýzu vnějšího prostředí, analýzu mezookolí…" - analýza 

mezoprostředí je součástí vnějšího/externího prostředí; 

je vhodné sjednotit označování analyzovaného podniku - Toyoty Dolák s. r. o. (např. str. 41) vs. Dolák 

s. r. o. (např. str. 40); 

odkazování na obrázky je přehlednější pomocí číslováno obrázků než pomocí jejich názvu; 

uvedené grafy by měly být označeny jako obrázky (Obr.). 

 

Velmi pozitivně z pozice vedoucího práce hodnotím proaktivní přístup a komunikaci autorky při 

vypracovávání práce. 

 

Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě před státní komisí a hodnotím ji klasifikačním 

stupněm výborně. 
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Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Finančně vyčíslete náklady na realizaci doporučení "Navýšení kapacity poboček a interní kapacity 

organizace ".            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 28. 4. 2023        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


